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81 %

10 %

9 %

Den bör förbjudas

Den bör vara tillåten

Vet inte

Drygt 8 av 10 anser att kycklingavel för 
snabb tillväxt bör förbjudas 

FRÅGA: Idag är kycklingar framavlade för att växa så snabbt som möjligt. Många får ont i benen på grund 
av den snabba tillväxten. Tycker du att sådan avel bör förbjudas (även om det innebär att den kyckling 
som säljs i butik blir dyrare) eller att den bör vara tillåten?

Signifikanta skillnader mot totalen
Följande undergrupper svarar i högre 
utsträckning: 

Den bör förbjudas (81%)
• Kvinna (92%)
• 30-49 år (87%)
• 50-79 år (84%)
• Hushållsinkomst: 400-599 tkr (87%)

Den bör vara tillåten (10%)
• Man (18%)
• 18-29 år (22%)
• Utbildning: Grundskola (16%)
• Sysselsättning: Studerande (24%)

BAS: Samtliga (n=1009)
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Ja (83%)
• Kvinna (90%)
• Sysselsättning: Arbetare (88%)

Nej (8%)
• Man (12%)
• 50-64 år (11%)
• Hushållsinkomst: 600- tkr (11%)

83 %

8 %

9 %

Ja Nej Vet inte

Över 8 av 10 anser att 
kycklingar som föds upp för 
konsumtion ska ha rätt till 
utevistelse

FRÅGA: Tycker du att kycklingar som föds upp för konsumtion ska ha 
rätt till utevistelse (även om det innebär att det kött som säljs i butik 
blir dyrare)?

BAS: Samtliga (n=1009)

Signifikanta skillnader mot totalen
Följande undergrupper svarar i högre utsträckning: 



6 © Novus 2019. All rights reserved. www.novus.se6

76 %

13 %

11 %

Ja Nej Vet inte

Drygt 3 av 4 skulle ställa sig 
bakom ett krav på en 
nolltolerans mot dödsfall 
vid transport av kycklingar 

FRÅGA: Varje år dör kycklingar som föds upp för konsumtion i samband 
med transporten på väg till slakteriet. Skulle du ställa dig bakom ett 
krav på en nolltolerans mot dödsfall under transport (även om det 
innebär att det kött som säljs i butik blir dyrare)?

BAS: Samtliga (n=1009)

Ja (76%)
• Kvinna (87%)
• 50-79 år (79%)
• Hushållsinkomst: 400-599 tkr (81%)
• Region: Västsverige (83%)

Nej (13%)
• Man (22%)
• 18-29 år (20%)
• Studerande (21%)
• Hushållsinkomst: 600- tkr (18%)
• Region: Stockholm (19%)

Signifikanta skillnader mot totalen
Följande undergrupper svarar i högre utsträckning: 


